Ypok 81
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Kak cpaBHUTb TpPEX3HaA4Hble Yucna?
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324 < 325 5 = 325
1. CpaBHuMBato coTHU. bonblue TO Yncno, o)

B KOTOPOM 6GOnbLUEe COTEH. gjﬁ

2. Ecnn coTeH B OOHOM 4ucre CTOSMbKO e, CKOSbKO
B OpYyromMm, cpaBHMBaK AecsaTku. bonbwe 1O 4ucno,
B KOTOpOM BOonblUue OEeCATKOB.

3. Ecnn gecaTkoB B OQHOM YUCIIE CTOSMBLKO Xe, CKONbKO
B OPYroM, cpaBHMBalO eanHuUbl. bonblue To Yncno,
B KOTOPOM Oonblue eauHWULL.

1. CpasHun.
784 2 901 200 + 32 200 -1
593 ? 527 190 - 12 190 + 7
962 ? 969 307 + 20?2 305 -5



Ypok 81 S
Bbluncnu no obpasuy.

300 - 2=3coT. - 2=6 cot. =600
600 :2=6coT.:2 =3 cort. =300
600 : 300 =6 cort. : 3 coT. =2

200 - 4 100 - 5 2 - 400 3300
800 :4 500:5 800:2 900:3
800 : 200 500 : 100 800 : 400 900 : 300

Pewwn ypaBHeHus.
84 :x=21 a:12=3 y-12=96

Ot poma go marasmHa 300 m. Mama Bbilwna M3 goma,
npuwna B MarasuH U BCNOMHMNA, 4To 3abbina goma
kKowenék. OHa BepHynacb AOMOW, B3sifla KOLIENEK U
npuwa cHoBa B MarasnH. CKOMbKO BCEro MeTPOB Mpo-
lwna mama?

AnuvHa npsamoyronbHuka ABCD B 4 pasa Gonblue ero
LWMPUHBLI. LLUnpuHa aToro npsiMoyrofibHUKa MeHbLUe ASn-
Hbl Ha 6 CM.

e Hangn onuHy npsimoyronbHuka ABCD.

e Hanaun nepumetp npamoyronbHuka ABCD.

O6bsicHKM, Kak cpaBHUTL Yncna 542 n 540.

1. CpaBHu.
394 ? 300+90 +4 200 + 200 ? 200-2
786 ? 700 +80+7 800 —-500 ? 600:3

2. Macca gByx ogMHaKOBbIX MeLLUKOB Kaptodensa —
100 kr, @a Macca Takoro e Mewka Kaptodensa u
Mewka mopkoBun — 80 kr. Hangm maccy mellka

MOPKOBM.
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